「愛知県選挙管理委員会公式X (旧 Twitter)」運用方針

1 アカウント名

@aichisenkyo

2 URL

https://twitter.com/aichisenkyo

3 目的

「愛知県選挙管理委員会公式X (旧 Twitter)」は、愛知県の選挙に関する情報、選挙啓発活動に関する情報を発信し、県民の方に選挙をより身近に感じてもらい投票所へ足を運んでもらうことを目的とする。

4 掲載主体

愛知県選挙管理委員会

5 運用方針

「愛知県選挙管理委員会公式X(旧 Twitter)」の掲載主体、書き込みへの対応、掲載内容等については、次の各号に掲げるとおりとする。

- (1) 「愛知県選挙管理委員会公式X (旧 Twitter)」は、愛知県選挙管理委員会の職員が以下のとおり運用する。
 - ・情報を発信する時間帯は、原則として、土曜、日曜、祝日、年末年始を除く日 の午前8時45分から午後5時30分までとする。
 - リプライ(返信)、フォローには対応しない。
- (2) 「愛知県選挙管理委員会公式X(旧 Twitter)」には、次の情報を掲載する。 原則として、愛知県選挙管理委員会の記者発表項目など既に他の媒体で広報され た内容等が既成の事実。
- (3) 「愛知県選挙管理委員会公式X (旧 Twitter)」の運用に当たっては、基本的人権、個人情報の保護等に関し十分留意するものとする。

6 運用方針の通知・変更等

本運用の内容は、愛知県選挙管理委員会ホームページに掲載し、周知する。また、本 方針は必要に応じて変更するものとして、変更した場合は、愛知県選挙管理委員会ホームページを通じて周知する。

附則

この方針は、平成26年10月9日から施行する。

附則

この方針は、令和5年9月25日から施行する。